

# 新时代新征程

深入学习贯彻落实十九大精神

## 中原区多措并举宣讲十九大 确保学有所获学有所悟

### 区文化旅游局 开展书记讲党课 暨十九大宣讲活动

本报讯 为进一步落实党组织书记抓党建第一责任,深入推进党的十九大精神的贯彻落实,根据区委组织部《关于开展书记讲十九大精神专题党课的通知》的精神,2017年12月29日下午,中原区文化旅游局组织开展书记讲党课活动。局机关、区文化馆、区图书馆、区文化市场综合执法大队全体人员参加学习。

区文化旅游局党组书记、局长陈烈带领与会人员重温了入党誓词,并作《新时代 新思想 新征程——学习党的十九大精神》专题党课。内容既有理论深度,又有情感温度,为全体同志上了一堂精彩而深刻、生动而具体的党课。

陈烈说,学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一段时期的首要政治任务,全体同志要全面准确把握党的十九大精神,充分认识党的十九大历史地位和重大意义,在党的十九大精神的引领下,力争2018年的各项工作实现新跃升。

记者 张改华  
通讯员 乔丽阳

### 三官庙街道 邀请专家宣讲十九大精神

本报讯 2017年12月29日上午,三官庙街道组织开展学习贯彻党的十九大精神宣讲活动。街道邀请到郑州市学习贯彻党的十九大精神宣讲团成员张文华进行宣讲。全体干部职工、各社区党支部书记等参加宣讲会。

会上,张文华围绕“十九大主题和主要成果”“历史性成就和历史性变革”“新时代和新思想”“两个一百年目标和两个

阶段安排”“主要矛盾和战略部署”“坚定不移推进全面从严治党”6个方面进行深入解读。

大家纷纷表示,听完整场报告,对党的十九大精神有了更深入的理解。将在今后的工作中更加努力奋进,用理论指导实践,为郑州建设国家中心城市作贡献。

记者 张改华 通讯员 张亚芳

### 棉纺路街道 三项举措促十九大精神入脑入心

本报讯 棉纺路街道出台三项举措,促使辖区党员学习党的十九大精神入脑入心。

老党员现身说法,培训贴近实际。街道党工委结合实际,邀请老党员、离任党员干部等“现身说法”,就党史、党章、党规等相关理论知识进行深入细致地解读,使培训内容更贴近实际,用发生在身边的人和事教育影响培训人员,使党员干部在潜移默化中受教育,增强共产党员的荣誉感和使命感。

多途径拓宽形式,培训发挥实效。为确保学习效果,街道党工委各支部组织党员利用远程教育、微信群交流等形式,对党的十九大精神进行学习。同时,组织广大党员群众积极参与十九大

有奖知识竞赛,促使党员对党的十九大精神内涵学深、学透。

多角度互动交流,培训更加精准。利用每月支委会和党小组会,每季度党员大会、党课和主题党日等活动,发动党员进行专题学习讨论,交流学习心得。通过互动交流,了解思想动态,及时解答困惑,确保党员学有所获、学有所悟。记者 张改华



### 航海西路街道 整治长江路家具市场

本报讯 2017年12月22日,郑州市领导到航海西路街道检查消防工作,对辖区哈桑食品有限公司、长江路家具市场的消防工作提出明确要求,要求长江路家具市场限期撤离。

长江路家具市场系哈桑食品有限公司所有。该楼房由于各种原因常年闲置,2017年由几人联合租赁并招商,最终形成现在的旧货家具市场。街道安监办发现该市场的存在后,对其进行检查,发现问题督促其整改,共下发整改通知书4次。

按照要求,街道安监办、后河卢村安全员每天都去督促市场的撤离工作。对市场撤离过程中出现的问题积极协调,后河卢村村长协调该村村民将自家的仓库租赁给市场,把市场的损失降至最低,以确保市场顺利撤离。经过街道的努力,长江路旧货家具市场二楼目前已经搬空,一楼只剩余一小部分正在撤离中。

下一步,街道将继续督促,确保市场撤离工作圆满完成。记者 张改华

### 建设路街道 开展“清洁行动”

本报讯 1月2日下午,建设路街道省五建社区联合辖区共建单位河南省工业技师学院开展“清洁行动”。

此次清洁行动主要有4项内容:一是对小区卫生死角进行清理,二是对小区垃圾外溢现象进行清扫,三是对乱扔垃圾行为进行劝阻,四是对楼院内小广告进行集中整治。

河南省工业技师学院的志愿者们和社区工作人员不怕脏、不怕累,齐心协力,相互配合。有的钻到角落搬东西,有的拿起铁锹铲垃圾,更有的站在屋顶清杂物。志愿者们的红马甲、小红帽犹如一团团火焰,在冬日里温暖着辖区居民的心。

本次活动共清除卫生死角60余处,清理垃圾外溢28处,清理小广告30余处,各类垃圾10余车,辖区环境卫生得到明显提升。

记者 张改华 通讯员 李娟

### 秦岭路街道 举办趣味运动会

本报讯 2017年12月29日下午,一场别开生面的趣味运动会在秦岭路街道9楼文体活动室举行。羽毛球、乒乓球、踢毽子、跳绳、二人三足绑腿、背靠背夹气球等,一个个趣味项目让活动现场笑声不断。

这场趣味运动会既锻炼了大家的身心,同时也增进了干部职工之间的交流,展示了秦岭路街道团结向上、文明和谐、奋勇争先的精神风貌,切实增强了干部职工队伍的凝聚力和战斗力。记者 张改华 通讯员 刘锐 刘赛

## 中原区“迎新春”书画摄影展开幕



本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,丰富辖区群众的文化生活,提高群众的文化艺术品位,由区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆、区书画家协会、区摄影家协会协办的“迎新春”书画摄影展于2017年12月30日在中原区政府北一楼拉开帷幕。

此次书画摄影展书画作品形式多样,立意新颖,融思想性、艺术性、教育性为一体,其中不乏主题突出、艺术特色鲜明的佳作。本次展览发挥书画艺术的最大正能量,引导群众自觉弘扬社会主义核心价值观,继承和弘扬中华优秀传统文化,也是中原区书画艺术创作水平的全面展示,集中反映了中原区广大干部职工的精神风貌。记者 张改华 文/图

## “爱在郑州 传递真情”县(市)、区两级联动集中救助困难群众 向345户家庭发放救助金近45万元

本报讯 1月3日,郑州迎来2018年第一场大雪,郑州慈善部门惦记着困难群众过冬。1月3日,“爱在郑州 传递真情”县(市)、区两级联动集中救助困难群众活动在中原区青少年活动中心温暖举行。活动现场,向郑州市共计345户家庭发放救助金近45万元,过冬物资245份,帮助他

们缓解燃眉之急,保证他们温暖过冬。

“爱在郑州 传递真情”县(市)、区两级联动救助困难群众活动,是郑州慈善总会连续多年开展的冬季救助系列活动的重要组成部分,是对常规的慈善项目、基金救助的有效互补,能进一步扩大对郑州市困难群众的精准帮扶。

活动中呼吁,各县(市)区应做到主动介入扶贫、主动参与扶贫、主动支持扶贫,应主动和政府、扶贫办等相关部门联系沟通,获取政策、信息,运用慈善的力量参与扶贫,让更多的困难群众感受到党和政府的温暖。

记者 张改华